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         INFORMACE   

Z OBCE VĚROVANY 

             1/2025  
 

Vážení spoluobčané!  

úvodem bych vám chtěla popřát do roku 2025 pevné zdraví, rodinnou pohodu a mnoho úspěchů. Zároveň 

vám touto cestou chci poděkovat za spolupráci při změnách v systému třídění směsného komunálního 

odpadu.  

Ráda bych vás v krátkosti seznámila s tím, co se událo v roce 2024 a co nás čeká v tomto roce. 

V 06/2024 obdržela JSDH Nenakonice Dopravní automobil. Celkové výdaje na akci činí: 1 479 830,- Kč. Výše 

dotace z Ol. kraje činí: 90.000,- Kč. Výše dotace z MV činí: 450.000,- Kč. 

V loňském roce prošla Hasičská zbrojnice ve Věrovanech rekonstrukcí, prováděla se oprava ve vnitřních 

prostorech, oprava venkovního parkovacího stání. Tento rok se bude provádět oprava fasády této budovy. 

V přízemí sídlí Klub seniorů a SDH Věrovany. Horní patro budovy je možné pronajmout k menším soukromým 

akcím místním občanům (max.50 osob). Podrobnější informace, co se týče pronájmu, prosím směřujte na 

email: starosta@verovany.cz nebo tel. 585 964 260. 

V kapli sv. Fr. Xaverského ve Věrovanech došlo ke stavební úpravě hřbitovní kaple, která spočívala ve 

statickém zajištění sakristie, z důvodu zjištěných poruch v místě stěn (trhliny), přiléhající k hlavnímu korpusu 

kaple. V rámci stavebních úprav a řádného povolení stavby stavebním úřadem byla provedena kontrola 

dešťové kanalizace, z části byla nefunkční a neprůchozí, došlo k opravě. 

V ulici pod hřbitovem došlo k čištění a úpravě stávajícího odvodňovacího příkopu a stávající dešťové 

kanalizace. Na této ulici se musely udělat u RD č.p. 338 dvě nové dešťové vpusti, na celé ulici byla pouze jedna 

dešťová vpusť. V tomto místě se po každém dešti utvořila obrovská laguna, která špatně vsakovala. Z kopce 

od školy se také udělal přes celou šířku odvodňovací kanálek, aby zadržel co nejvíce dešťové vody a nevalilo 

se to na RD ve spodní části ulice. V této lokalitě došlo i k částečné rekonstrukci asfaltového povrchu místní 

komunikace. V čištění odvodňovacího příkopu a náletových rostlin se pokračovalo i podél cyklostezky až 

k rybníkům, došlo i k lokální úpravě povrchu účelové komunikace. 

Na čistírně odpadních vod byla nainstalována fotovoltaická elektrárna, která od 10/2024 slouží k výrobě 

elektrické energie využívané k pokrytí části spotřeby objektu. Přebytky vyrobené elektrické energie budou 

dodávány do sítě distributora. Na tuto akci jsme opět získali výhodnou dotaci z OPŽP. 
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U pomníku obětem I.sv. války v Rakodavech došlo, na základě odborného posudku, k akutnímu pokácení staré 

lípy. V těchto místech byly provedeny sadové úpravy a vysazena nová lípa.  

V měsíci únoru 2025 dojde opět v některých částech obce ke kácení stromů postižených kůrovcem a 

zdravotnímu ořezu stromů, což znamená komplexní udržovací řez s cílem udržet strom co nejdéle ve fázi plné 

funkčnosti. Odstraňují se především větve odumřelé, se sníženou vitalitou, nevhodné z hlediska architektury 

koruny, křížící se, větve rostoucí do středu koruny, infikované chorobami či napadené škůdci, nebo jinak 

rizikové atd. 

V letošním roce se soustředíme na dokončení rozjednaných projektů. Jedním z nich je dokončení předláždění 

stávající místní komunikace z kostky (o ploše cca 560m2) v lokalitě „Na návsi v Nenakonicích“. Stavební práce 

budou probíhat cca od 04/2025 do 20.5.2025.  

Po obdržení stavebního povolení z Magistrátu města Olomouce s NPM, budeme realizovat cca od 04/2025 – 

05/2025 odstavný pruh před Základní školou ve Věrovanech. Jedná se o zelenou plochu na návsi obce, tento 

odstavný pruh bude sloužit převážně pro vozidla zaměstnanců ZŠ, které v současné době parkují na místní 

komunikaci před školou a brání v průjezdu větších vozidel. Nově navržený odstavný pruh pro 6 automobilů 

bude mimo místní komunikaci o š. 2,2m a v celkové délce 32m. 

Naše Základní škola se připravuje na kompletní rekonstrukci. Na 18. zasedání Zastupitelstva obce Věrovany 

jsem byla pověřena k uzavření smlouvy o dílo k veřejné zakázce na akci „Projektová dokumentace – stavební 

úpravy objektu ZŠ Věrovany“ s vítězným dodavatelem. Po kompletním předání projektové dokumentace 

s patřičným povolením stavby s NPM, budeme připraveni na vyhlášení potřebných dotačních výzev. 

V současné době fa Restaurování kamene Daubner, s.r.o. provádí „Restaurování barokní skulptury Anděla 

Strážného s reliéfem Panny Marie Dubské v obci Věrovany – Nenakonice“, pozemek parc.č. 316/1, k.ú. 

Věrovany. Podařila se nám získat výhodná dotace z MAS Hanácké království a dílo bude předáno 

zhotovitelem do 31.5.2025. 

Získali jsme dotaci z Ministerstva vnitra na „Opravu památníku obětem světových válek“ na návsi ve 

Věrovanech. Restaurování díla bude zahájeno v jarních měsících 2025 a předáno zhotovitelem Bc. Danielem 

Daubnerem v termínu do 11/2025. 

V roce 2024 jsme započali rekonstrukci obecní budovy na adrese Rakodavy č.p. 325, která spočívala v opravě 

kuchyňky na přípravu jídla, WC, sprchy, venkovní výměny vstupních schodů na terasu a opravu dlažby 

v přízemí Mateřské školy. Dále se uskutečnila rekonstrukce 6 ti obecních bytů, která spočívala ve výměně a 

úpravě střešní tepelné izolace, rekonstrukcí koupelen. V tomto roce pokračujeme výměnou a úpravou střešní 

tepelné izolace na OÚ v zasedací místnosti+chodba a WC dámské, rekonstrukcí podlahy v zasedací místnosti 

a rekonstrukcí dámského WC+úklidová místnost. Tyto opravy bylo nutné provést. Do stávající střešní izolace 

se v minulosti dostali kuny a mývalové a tuto izolaci kompletně zlikvidovali. Tyto části budovy si zasloužily 

opravu, jelikož zub času je neúprosný. O letních prázdninách budeme pokračovat v MŠ v 1.NP. rekonstrukcí 

kuchyňky pro přípravu jídla, WC. V měsíci 03 – 04/2025 bude provedena výměna osobního lanového výtahu 

na obecním úřadě, ten původní za více jak 30 let dosloužil a není ho možné z bezpečnostních důvodů dále 

využívat. 

V letních měsících plánujeme pokračovat s rekonstrukcí stávajících chodníků v lokalitě na Návsi ve 

Věrovanech. 
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Navštěvujte naše nové webové stránky obce: www.verovany.cz, na které dáváme veškeré potřebné 

informace z obce. Na těchto webových stránkách se můžete přihlásit k odběru aktualit, které vám budou 

zasílány do emailu. 

Pokud chcete být informování o haváriích a odstávkách vody, využijte službu SMS INFO, kterou nabízí 

Moravská vodárenská do mobilu zdarma. Zaregistrováním budete formou SMS informování o odstávkách 

vody v místě vašeho bydliště. Odkaz k registraci najdete taktéž na uvedených stránkách v sekci aktuality - 

SMS INFO o odstávkách vody. 

Nadále je vám k dispozici každý lichý týden ve středu v časech 11:00 - 12:30 v zasedací místnosti na Obecním 

úřadě ve Věrovanech přítomen sociální pracovník, který působí na území MAS Hanácké Království, jehož 

služby jsou zdarma. Jedná se o poradenství v oblasti: pomoc sociálního pracovníka při řešení obtížné životní 

situace krok za krokem, poradenství v různých oblastech - osamění, zdravotní problémy, bydlení, zaměstnání, 

sociální dávky, dluhové poradenství, domácí násilí a mnohé další, pomoc s vyplňováním formulářů, navázání 

kontaktu s dalšími odborníky, kteří mohou pomoci. Kontakt: Tereza Říhová, Dis., tel.: 776 878 685, e-mail: 

rihova@hanacke-kralovstvi.cz. 

 

Na závěr bych vás chtěla informovat, že Rada Olomouckého kraje schválila usnesením č. UR/2/32/2024 ze 

dne 11. 11. 2024 zápis Hodových oslav na sv. Jana Křtitele ve Věrovanech na Seznam nemateriálních statků 

tradiční lidové kultury Olomouckého kraje. 

 

Přeji všem ještě jednou pevné zdraví a další informace z obce Věrovany obdržíte v 06/2025. 

                                                                                

 

                                                                       Andrea Häutlerová, starostka 

 

Statistika evidence obyvatel: 

Počet občanů k 1.1.2024 - 1409 

narodilo se 13 dětí 

zemřelo 14 občanů 

odstěhovalo se 42 občanů 

a přistěhovalo se 33 občanů 

stav k 31.12.2024 a i k 1.1.2025 je 1399 obyvatel. 

 

http://www.verovany.cz/
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Poplatky za komunální odpad v roce 2025. 

Vážení občané, vzhledem ke změně systému platby za komunální odpad, nelze plošně říct, kolik budete platit za rok 

2024. Odvoz popelnic byl prováděn od ledna do srpna dvakrát za měsíc a od září do prosince již pouze jednou měsíčně. 

Od počtu výsypů vašich popelnic se bude odvíjet i váš poplatek za komunální odpad (dále jen KO). 

A nejen to. 

Zákon o odpadech a na jeho základě vydaná Obecně závazná vyhláška o místním poplatku za odkládání komunálního 

odpadu z nemovité věci v Čl. IV, odst. 3 uvádí, že minimální základ dílčího poplatku je 60 l odpadu na osobu a měsíc. 

A protože je cena za 1 litr odpadu stanovena na 1,- Kč, je min. roční částka za KO 720,- na osobu. 

Takže poplatek za KO bude složen z paušálu Kč 720,- za osobu a rok a v případě, že jste 

odpad z popelnic odevzdávali víc než 13 x za rok 2024, tak k tomu bude připočten ještě 

každý další výsyp popelnice – cena dle velikosti (60 l, 120 l, 240 l). 

Z výše uvedeného důvodu si na našem úřadě raději ověřte výši této platby a neposílejte na účet obce 

nějaké smyšlené částky.  

Termín úhrady tohoto poplatku bude v březnu t.r. a budete vyrozuměni místním rozhlasem a e-mailem, 

pokud jste přihlášeni k odběru zpráv z naší obce. 

 

Roční poplatky za psy zůstávají ve stejné výši, tj.: 

Kč  100,- za jednoho psa 

Kč 150,- za každého dalšího psa 

Kč 50,- za psa, jehož držitelem je osoba na 65 let věku (důchodce) 

Kč 75,- za každého dalšího psa, jehož majitelem je osoba nad 65 let věku (důchodce) 

Nájmy obecních pozemků jsou od 1.1.2025 na základě dodatků ke stávajícím smlouvám navýšeny na 1,- 

Kč za m2. 

Stočné  na rok 2025 je stanoveno na paušální částku Kč 1390,- za osobu a rok. 

Psi, nájmy obecních pozemků a stočné jsou splatné jako obvykle, tj. od 1.3. do 30.6. 2025 převodem na účet 

č. 180 105 0379/0800, VS = číslo domu plátce, nebo hotově na pokladně obce Věrovany v úředních hodinách. 

 
 
 
Pozn.: součástí těchto informací je i nový svozový kalendář na směsný komunální odpad na rok 2025, je tam 
nepatrná změna, ten původní prosím již neplatí, děkujeme za pochopení. 


